Jomamuee 3aganne Ne 10 (YMHOKEHHE BEKTOPOB)
A) BexmopHoe npouzeedeHue 6eKmopos

l.
2.

Haiitu mimomane Tpeyronpauka c Bepmmaamu A(1,2,0), B(3,0,-3) u C(5,2,6). {S = 14}
Haiitu nnomans TpeyronbHuka ¢ BepmmHamu A(2,-1,2), B(1,2,-1) u C(3,2,1).
=22}

Haiitu mimomans TpeyronbHuka c BepmmHamu A(1,1,1), B(2,3,4) u C(4,3,2). {S =2./6 }

. Jlansl BepumHbl TpeyronsHuka A(1,-1,2), B(5,-6,2) u C(1,3,-1). Haiftu nnuHy BBICOTHI ,

OITYLIIEHHOM U3 BeplInuHbI B {h = 5}

Haiitn nmomans napauienorpaMmma, OCTPOEHHOIO0 Ha BEKTOpax
G=(2-13), b=(14,-1) s =227}

Hanst BexTopsl a =(—3,0,2), b= (2,-3,—4) . Haiitu kooparHATBI BEKTOpA
lod - 3b,d + 25| { (42,-56,63)}

B) Cuewannoe npouszgeoenue 6exkmopog

7.
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Y CTaHOBUTbH, KOMIUIAHAPHBI JIU BEKTOPBl a = i+ j+k, b=i+ j—k, c=i— j+ k.

Haiit ux nBOHOE BEKTOpHOE ITpou3BeeHNe.  (HET)

8. Kommnanapusl mu BeKTOpHI d = (—2,1,1), b= (1,-2,3),¢ =(14,-13,7)? {na}

10.
11.

12.
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14.

15

Hoxazats , uto Touku A(1,0,7), B(-1,-1,2), C(2,-2,2) u D(0,1,9) nexart B oxHOM
TIOCKOCTH.
Jlexat mu touku A(1,0,7), B(-1,-1,2), C(2,-2,2) u D(0,1,9) B ogHoit muitockocTu? {na}

Haiitn 00beM mapasuienenurena, IOCTPOSHHOTO Ha BEKTopax a=1i—2 j+k,

- - — -> oS> o o

b=3i+2j+k, c=i—k.YcraHoBuTh, KaKOH TPOUKOM (ITPaBOI WM JIEBOM) SIBIISETCS
> o> o

TpO¥iKa BEKTOPOB a , bu ¢ =12}

Haiitu o6pem mupamuasl ¢ Bepmmaamu A(1,1,1), B(2,0,2), C(2,2,2) u D(3,4,-3). {2}

. Beraucauts 06veM TeTpasnpa OABC, ecnu

OA=3i+4j;, OB=-3j+k; OC=2j+5k { V=85 }
Hansr Bepmab TeTpadapa O(-5,-4,8), A(2,3,1), B(4,1,-2) u C(6,3,7). Haititu nnuny
BBICOTBI, OIyLIeHHO! 13 BepinHbl O Ha rpaHs ABC. {h =1 1}

. [Ipu xakom 3HaueHnu A BeKTOpHl ad = (A4,3,1), b= (5,-1,2), ¢=(-1,54) 6yayr

KOMILJTaHAPHBI? {A=-3}



